Звіт роботи ради студентського самоврядування факультету менеджменту за 2023-2024 н.р.
Координатором студентського життя є рада студентського самоврядування. Головна мета її діяльності полягає, передусім, у створенні умов для самореалізації молодих людей в інтересах особистості, суспільства, держави. Напрямки діяльності студентського самоврядування різноманітні і охоплюють усі сфери життя студентів.
Волонтерська діяльність – з початку бойових дій студенти та викладачі активно займаються волонтерською діяльністю, підтримуючи наших воїнів і морально, і матеріально. Так, Рада студентського самоврядування факультету менеджменту виступила співорганізатором Благодійної виставки-ярмарки приуроченої до Дня Гідності і Свободи, під гаслом: «Україна понад усе».  Була представлена велика кількість цінних лотів, крім того, готівкою внесено коштів на суму 2500 грн.
Також було проведено благодійний майстер-класу з техніки орігамі. У заході брали участь викладачі кафедри менеджменту і студенти факультетів менеджменту та економіки і підприємництва. Захід було організовано з метою збору коштів для воїна ЗСУ,  випускника факультету менеджменту – Артема Бондаренка, який захищає Україну та нас з вами у складі 31 ОМБ р бригади, Роти розвідки на одному з найгарячіших напрямків. Учасниками майстер-класу було зібрано 3000 тис. грн., цих коштів недостатньо, тому було оголошено збір та запрошено долучитися всіх небайдужих! Кошти було передано Артему Бондаренку. Продовжуючи марафон добрих справ,     до Дня Збройних сил України та Святого Миколая було придбано одягу для поранених бійців на суму 10000 грн.
До Дня Студента Радою студентського самоврядування факультету менеджменту було організовано дискотеку. Організаторами було зібрано 2600 грн. Ці кошти було витрачено на придбання подарунків студентам факультету, які служать у ЗСУ. 20 жовтня на факультеті менеджменту УНУС відбулася зустріч викладачів та студентів з учасником російсько-української війни, викладачем кафедри соціально-гуманітарних і правових дисциплін Юрієм Андрійовичем Ботнарем. На завершення зустрічі декан факультету менеджменту, Наталія Олександрівна Вернюк, від імені університету подарувала шанованому гостеві захисний шолом, який надійно оберігатиме його від ворожих куль та осколків. Важливою роботою також є плетіння сіток для наших воїнів. 
Духовно-моральному вихованню студентів також надавалось важливе значення. Ось лише частковий перелік проведених заходів:   Захід до Дня української писемності та мови: Інтелектуальна гра «Мова – коштовний скарб народу» серед студентів І курсу. (Університетський рівень); урок – презентація для магістрів 1 курсу «How to write and deliver a report»; ХІІІ Міжнародний мовно-літературний конкурс імені Тараса Шевченка серед студентів І-ІІ курсів; ХХІІІ Міжнародний конкурс знавців української мови імені Петра Яцика серед студентів І-ІІ курсів; Сковородинівські читання серед студентів-першокурсників; круглий стіл: «Розкажи світу про Україну». A Brief History of Ukraine; круглий стіл:  Інформаційна гігієна і умовах інформаційної війни; Круглий стіл: «Культурне різноманіття. Звичаї та традиції світу» (до Міжнародного дня культури; тематичний вечір: «Французька весна».
Правове виховання – відбулося проведення на рівні університету різноманітних заходів, в яких активну участь беруть студенти факультету серед яких: Науково-пракичний семінар «Відшкодування шкоди, заподіяної окупаційними військами в Україні»; Науково-методичний семінар: «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» (До Міжнародного дня боротьби з корупцією); Круглий стіл: «Кримінальна відповідальність неповнолітніх та відбування покарання»; Дискусійний клуб на тему: «Правові аспекти розвитку господарських відносин в Україні»; Радою студентського самоврядування було ініційовано і проведено зустріч студентів зі старшим інспектором ювенальної превенції УРУП, майором Сергієм КОВАЛЕНКО на тему: «Профілактика правопорушень серед неповнолітніх під час воєнного стану в Україні»; Круглий стіл: «Філософські виміри права».  
Військово-патріотичне виховання – студенти факультету виступили активними учасниками круглого столу: «Дух Опору. Українські сучасні філософія, література та мистецтво у протистоянні з російською агресією».
17 травня 2023 р. зустріч студентів із із захисником України, ветераном російсько-української війни Володимиром Гетьманом.
Інтелектуально-духовне виховання – Студенти факультету менеджменту були активними учасниками літературного конкурсу «НАС ЄДНАЄ УНІВЕРСИТЕТ». За результатами відеоконкурсу «Дивовижна Умань», ІІІ місце виборола студентка 11-м групи факультету менеджменту Уманського національного університету садівництва – Діана Коваленко за відеоролик «Умань чарівна».
[bookmark: _Hlk147397046]Набуття студентами ділових і професійних навичок – проведено Симулятивну гру «Позичте гроші на бізнес», семінар-тренінг на тему: «Інструменти тайм- та стрес-менеджменту для ефективного початку нового навчального року», ділову гру «Ведення комерційних переговорів» та інші. З 18 по 21 жовтня 2023 року, студентка факультету менеджменту Альона Новак взяла участь у заході від #euroyouthua під назвою "Young Women’s Forum 2023. Empowering Women into Politics" у Львові. 12 жовтня 2023 року відбулось знайомство студентів Уманського національного університету садівництва із підприємствами, які спеціалізуються на агровиробництві та входять до складу групи компаній «Ерідон». В екскурсії взяли участь студенти IV курсу факультету менеджменту, яким випала унікальна можливість відвідати підприємства європейського рівня – лідерів  аграрного виробництва України. Проведена зустріч надала можливість нашим студентам поглибити свої теоретичні знання ознайомившись з практичним досвідом ведення сучасного агробізнесу.
Екологічнне виховання – Факультет менеджменту підтримав ініціативу Ради студентського самоврядування Уманського НУС долучитись 16 вересня 2023 року до екологічної акції під гаслом «Хай небо буде мирним, а Україна чистою!». У рамках підготовки до акції був обраний формат цифрового прибирання letsdoitukraine.org/digitalcleanup.
У 2023 році Всеукраїнський молодіжний рух Let`s do it Ukraine розробив спеціальний формат участі у Всесвітньому дні прибирання “World Cleanup Day” – цифрове прибирання, яке можна проводити навіть на прифронтових територіях, в укритті, під час довгих поїздок тощо, а краще випрацювати нову звичку і робити це щодня. Студентами 11-м, 12-м групи та викладачами кафедри менеджменту УНУС проведено квітневий суботник до Всеукраїнського дня довкілля, що відзначається в третю суботу квітня. Цей захід є проявом самосвідомості в питаннях, що стосуються екологічних  і природоохоронних питань.
Під час суботника було прибрано закріплені території. Ця подія стала чудовою нагодою об’єднатися та зробити  свій внесок у збереження навколишнього середовища.
Художньо-естетичне виховання передбачає формування у молоді естетичних поглядів та смаків, виходячи з цього влаштовували екскурсії краєзнавчим музеєм. Студенти 11-м групи факультету менеджменту, як «Краща академічна група УНУС» за підсумками рейтингу 2023 року з наукової, громадської, спортивної та культурно-масової діяльності студентів , були нагороджені поїздкою до Національного музею народної архітектури та побуту України. Протягом звітнього періоду проводили тематичні виховні години та онлайн-зустрічі з цікавими особистостями. Прийяли у часть у фотоконкурсі «Моя нескорена Україна».
[bookmark: _Hlk118747603]Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя – однією з найулюбленіших і найдовгоочікуваніших подій нашого факультету є проведення конкурсу «Спортивна молодь – здорова нація» до Дня здоров’я. Під час проведення якого учасники змагаються у футболі, готують плакати на підтримку здорового способу життя. Також сформували та підготували команду від факультету на щорічне змагання «Козацькі забави» до «Дня козацтва». В Уманському національному університеті садівництва започаткували чудову традицію, збиратись разом для святкування «Дня друзів». Кажуть, що хороших друзів не буває занадто багато. День друзів – це свято, де студенти різних факультетів мали можливість краще познайомитись один з одним, позмагатись, подружитись, обговорити ідеї, як зробити студентське життя більш змістовнішим і цікавішим. Студенти і викладачі факультету менеджменту стали учасниками забігу під гаслом: «Біг заради перемоги для підтримки ЗСУ». Ініціаторами заходу виступили працівники кафедри фізичного виховання і психолого-педагогічних дисциплін та Рада студентського самоврядування Уманського національного університету садівництва. Учасників забігу на потреби ЗСУ вдалось зібрати 50250 гривень, зокрема, колектив факультету менеджменту задонатив коштів на суму 8600 грн.
Рада студентського самоврядування грає велику роль в підвищенні навчально-виховного процесу, культурного просвітництва, створенні умов для самореалізації молодих людей в інтересах особистості, суспільства та держави.  
Ефективність виховної роботи в студентських групах можна оцінювати за результатами навчання. 

 
Декан    
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